## В Тульской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи, повлекшего смерть пациента

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области по факту смерти 62-летнего мужчины в ГУЗ «Тульская городская клиническая больница СМП им. Д.Я. Ваныкина» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 16 июня 2016 года в ГУЗ «Тульская городская клиническая больница СМП им. Д.Я. Ваныкина» доставлен 62-летний мужчина с диагнозом: острое нарушение мозгового кровообращения, церебральная кома. Пациент осмотрен врачом-неврологом, проведена РКТ головного мозга.

24 июня 2016 года, несмотря на проведенное лечение, мужчина скончался в указанном медицинском учреждении от внутримозгового кровоизлияния, атеросклероза артерий головного мозга.

Проведенной территориальным органом Росздравнадзора по Тульской области внеплановой проверкой выявлены следующие нарушения порядка оказания и стандартов медицинской помощи в действиях работников выездной бригады скорой медицинской помощи: время оказания услуг пациенту превысило 20 минут, что является недопустимым для вызова в экстренной форме, ненадлежащим образом оповещены медицинские работники ГУЗ «Тульская городская клиническая больница СМП им. Д.Я. Ваныкина» о необходимости выполнения ряда медицинских исследований и направления больного в блок реанимации и интенсивной терапии неврологического отделения.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

08 Августа 2017

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1155756